
Najmlajšim Ljubljančanom za Novo leto
Rea Je do novoletnega praznovanja še nekaj časa,

toda z redklml Izjemaml amo v mlnullh letlh vselej
govorlll, da ao ae prlprave nanj začenjale prepozno.
Zato /e bllo marslkaj atorjeno zadnjl trenutek In ne-
mara tudl zato upravlčeno deležno krttlke.

Sprevod dedka Mraza s sprem-
ljevalci po ulicah mestnega sredi-
šča je medtem postal že tradicio-
nalen. Tudi tokrat ga bo pripravil
odbor za novoletae prireditve pri
mestni konferenci SZDL, in sicer
vsako popoldne od 26. do 30. de-
cembra.

»Domovinsko pravico« si je
izboril tudi novoletni prodajni se-
jem. Pretekla leta je bilo nekaj
pripomb na račun ne najbolj po-
srečenih stojnic, vendar pa se do-
slej nihče ni prijavil na razpis
skiipščine občine Center za nove
stojnice. Tako bodo morale biti
vsaj še letos dobre stare, ki pa jih

seveda lahko primerno uredijo in
opremijo. Sejem bo tako kot lani
v Čopovi in Nazorjevi ulici in na
Prešernovemtrgu; razširili naibi
ga tudi na del Petkovškovega 3a-
brežja.

Novost pa naj bi bilo doga-
janje v Knafljevem prehodu med
Wolfoyo in Titovo. Prostor bi na-
rnenUi izključno najmlajšim
Ljubljančanqm. Kot menijo na
mestnem komiteju za preskrbo,
trgovino, gostinstvo in turizem, bi
tamkaj vsi, ki se v mestu ukvarja-
jo z otroki, lahko poskrbeli za pe-
stro ponudbo in zabavo malčkov,
kar seveda ne velja le za stojnice,

na katerih bi prodajali otrokom
primerno blago.

Za zdaj še ni jasno, ali se bo v
Knafljevem prehodu res kaj do-
gajalo. Dosedanjih pogovorov so
se namreč udeležili predstavniki
skupščine občine Center, krajev-
ne skupnosti Trg osvoboditve,
odbora za novoletne prireditve
pri MK SZDL, mestne konferen-
ce ZSMS in mestne zveze prijate-
ljev mladine, šole za oblikovanje
in še nekateri. Vsi so zamisel pod-
prb ter ponudili svojo pomoč. Žal
pa so bili doslej ob strani še rnno-
gi drugi, ki bi tudi lahko kaj pri-
spevali k novoletnemu razpolože-
nju otrok, na primer zveza kultur-
noprosvetnih društev, zveza orga-
nizacij za tehnično kulturo in še
kdo. Upajmo, da bo navzlic temu,
da denarja ni na pretek, dovolj
novoletnega veselja za otroke.
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